

90后中科大妹子或成世界小姐 “科大女生外表和心灵都很美”

以为中科大的女生都是四眼钢牙的书呆子？那你就大错特错了。中科大物理学院女生王恬子已冲入第62届世界小姐中国上海赛区总决赛，5月20日晚，全世界都将见证这个科大妹子能否夺取世界小姐的桂冠。



王恬子(左三)在第62届世界小姐大赛现场

记者 李皖婷 文/图

2008级科大女生: 参赛宣言关乎环保

1990年2月出生的王恬子,是个地地道道的新疆妹子。来自乌鲁木齐的她,2008年考入中科大物理学院,今年夏天毕业后,就将前往荷兰代尔夫特理工大学深造,继续研究可持续能源。据了解,代尔夫特理工大学是荷兰规模最大最具综合性的理工大学,也是世界上

顶尖的理工大学之一,被誉为欧洲的麻省理工学院。

记者了解到,此次世界小姐大赛王恬子的美丽宣言是:“美丽,是智慧的彰显,更是爱心的怀存。”王恬子称,自己渴望为低碳环保尽一份力量,愿绿色重返地球,美丽充满世界。

同窗校友: 这个女生平时挺低调

“啊?我们学校要出世界小姐了?我们以前都没听说过呀。”小宋是中科大物理学院2006级的学生,目前正在攻读硕士学位。他告诉记者,王恬子之前

在学校里并没有现在这么出名,更不是所谓的“院花”、“校花”,“她挺低调的,这也是科大女生一向的作风,再美也不张扬。”

校方声音: 我们科大女生外表和心灵都很美

昨天下午,记者致电中科大学生工作部部长董雨,正在外地出差的董雨笑称:“科大的女生秀外慧中,心灵美,修养好,又有智慧,所以我一点都不吃惊。”董雨还表示,社会上对科大女生有误解,觉得她们是只会读书的书呆子,“其实,我们科大美女是很多的!”谈及

对王恬子参赛的看法,董雨称:“希望她能享受比赛过程。无论结果如何,她都是我们科大的骄傲。”

得知王恬子闯入世界小姐中国上海赛区总决赛后,科大主管学生工作的党委副书记鹿明表示,自己会在微博上关注王恬子,并祝福她。

50场“走向文明”巡演进社区

星报讯(记者 张亚琴) 昨晚,瑶海区和平广场的中央舞台,一首《春天序曲》的歌舞,拉开了第九届“走向文明”进社区50场文艺巡演的序幕。据悉,本次巡演由合肥市委宣传部、市文明办、市文广新局联合主办,合肥演艺

有限责任公司演出。自2004年以来,“走向文明”进社区巡回演出地点,主要安排在市民流量大、居民相对集中的广场、公园等场所。它一直以广场文艺宣传的形式,来反映合肥精神文明建设的良好成效。

黄涛书法展今日开幕

星报讯(记者 吴笑文) 由总参美术书法研究院、安徽省图书馆联合主办的“剑风墨韵——黄涛书法展”,今日上午将在省图书馆开幕。

黄涛是我省和县人,现供职于解放军总参谋部,为中国书法家协会会员。作品发表于《解

放军报》、《中国书画报》等权威报刊。曾获全国书法大赛一等奖、全军书法大赛一等奖等大奖,并出版有《黄涛书画作品集》。此次回乡办展,将展出其近一年来潜心创作的150余幅书法作品,篆、隶、楷、行、草兼备,尤以行草居多。

AMG 艺术影城 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理**钻石卡**成为**艺术影城**会员。

活动时间:5月1日—5月31日

超强优惠风暴火热进行中...

Diamond member
艺术影城会员钻石卡
18888888888

- 奖项设置:
- 特等奖(1名): 1部The new iPad
- 一等奖(2名): 500元电影基金
- 二等奖(3名): 1张旅游兑换券
- 三等奖(50名): 1张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

阴道拉出“毒素”?

点中死穴 幡然醒悟 经血毒引发女人恐慌

国际医疗研究组织指出,“经血毒”是诱发25岁以上女性疾病、导致容颜过早衰老的重要原因。这一发现立刻受到广泛的关注,如何排出“经血毒”成为众多25岁以上女性集体面对的难题。

女性月经期经血排出不净、累次堆积后形成膜状毒素团,紧紧吸附在阴道壁、子宫壁上,称为“经血毒”。“经血毒”会直接导致女性内分泌失调、面无光泽易生色斑、不自信、易怒、极易早衰,30多岁就被他人戏称“更年期”,阴道干涩、松弛、夫妻生活不协调,甚至年龄不大就患上“性冷淡”,使女性身受到巨大的伤害,有的家庭甚至由危机到解体。特别是近年来婚外情泛滥,又为这些女性的心里蒙上一层阴影。

以下4种女人急需“香妃宝”

- 1: 性经历过多,产后导致的阴道松弛,干涩,性冷淡的女性。
- 2: 阴道炎,盆腔炎,宫颈糜烂,附件炎,子宫肌瘤,卵巢囊肿等妇科病的脑女性。
- 3: 色斑,皱纹增多,面色暗沉无光泽,皮肤粗糙,希望变得年轻漂亮的女性。
- 4: 乳房肿块,乳腺炎,乳腺胀痛,乳腺囊肿,增生的女性。

美容养颜,排除经血毒,立体缩阴,预防及治疗各种妇科病,就用中妇联唯一指定康复妇科病普及推广产品—**香艳女人做到老** 2天1粒**香妃宝** 女性健康专线: **0551-4217134**
买5赠1 市内免费送货



世界女性健康专家: 不如一次排净经血毒 女人保养一生

经血毒—女人生命线上必除的隐患

经血来源于子宫,流经于阴道,女性阴道内有无数的,每月排不净的经血和脱落的子宫内膜会残留在里面。易滋生细菌,发霉发毒,这就是经血毒。

有妇科病的人快排经血毒

有经血毒带留在阴道内滋生的病毒不断浸入阴道内膜细胞,就会形成阴道炎,尿道炎,

使用当天:放进轻轻的香妃宝,拽出来的时候特别沉,上面沾这一团黄色粘着的经血毒还有红血丝;感觉阴道清爽干净,浑身都有一种轻松感。

4-5天后:每次排出大量经血毒,阴道变得光滑有弹性,各种妇科病导致的瘙痒、疼痛消失,性生活明显融洽、质量明显提高,气色好、脸色红润有光彩。乳房肿块变软。

10-15天后:经血毒排出量一次比一次减少,说明体内经血毒大部分已经清除,阴道变窄变紧,夫妻生活时有明显的紧迫感,皮肤细腻,皱纹、色斑开始变浅、变淡。乳腺增生、肿块、囊肿几乎摸不到了!

3疗程后:经血毒彻底清除,阴道紧缩完成,宛如处女一般,妇科病完全消失,形成少女特有的私处免疫屏障,女人年轻漂亮,看起来年轻10-20岁,散发自然体香。同时坚持使用三个疗程后,乳房病变全部消失,粉嫩傲挺!

香妃宝下阴排毒 效果惊人!

经血毒上行感染子宫,卵巢,就会形成子宫肌瘤,子宫息肉,子宫内膜异位症,卵巢囊肿,宫颈糜烂,盆腔炎,附件炎。

有色斑易衰老的人快排经血毒

不及时清除,极易导致不孕,甚至癌变。经血毒随血液循环上行,导致女性内分泌失调,脸上就会长斑,皱纹增加,气灰暗,皮肤衰老。

有乳腺病的人快排经血毒

乳腺代谢毒是人体代谢最为缓慢的组织,当经血毒随内循环上行至乳腺时,因代谢缓慢而大量堆积,导致乳泡病出现增生,囊肿,纤维瘤,如不及时清除经血毒,经血毒长期侵害乳腺,导致乳腺癌等不治之症!

所以经血毒不排,女性妇科病,乳腺病,不孕不育症犹如一颗定时炸弹随时爆发!特别是生育后的女性,免疫了低下,内循环系统不畅,更容易加速衰老和引发重大疾病!

神秘清毒 刻不容缓

◆药丸像小蝌蚪

从没有见过这么神奇的药物,药丸下面系着一根线就像个蝌蚪,不打针,不吃药,塞入阴道的小药丸3天就能吸附出各种腐块、皮屑、血块。

◆快速的10分钟

小药丸塞入阴道后像饥饿的小蝌蚪,到处搜寻能吞掉的各种阴毒,里面顿时感觉清爽,10分钟以后,痛痒消失。

◆美妙的72小时

小蝌蚪不停的吞阴道内血块,腐肉,皮屑,72小时后可拉出各种阴毒,阴道内清爽许多。

◆悉心的关爱

每个月4次悉心的关爱,不断能吸附出各种毒素和垃圾。瘙痒减轻,白带消失,脏物渐渐减少,皮肤也变的红润,光滑细腻有弹性。

◆妇科病不见了

持续使用两个周期,生殖系统恢复干净,阴道爽,附件炎,子宫内膜炎,盆腔炎不见了,妇科病好了。

◆以后的每个月

以后每个月月经3天后,用一粒香妃宝清洗阴道内残留血块和侵入的病菌,不仅有效预防妇科疾病,而且缩阴回春,夫妻生活更加和谐。